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Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari 
Finanțare pentru start-up-uri în cadrul granturilor SEE și Norvegia! Deadline: 14 Iulie 2022. 
Peste 3,5 mil. EUR sunt disponibile pentru start-upuri din România, în domeniile Green Industry, ICT, 
Innovation și Blue Growth. Finanțare de până la 85%, cu granturi maxime de 200.000 EUR. Solicitanții 
eligibili: microîntreprinderi sau întreprinderi mici, înființate și înregistrate cu minimum 6 luni și maximum 4 ani 
de funcționare la data depunerii si care funcționeaza în cadrul uneia dintre domeniile de interes. 
Detalii: read here. 
 
Finanțare dedicată dezvoltării, testării și comercializării de soluții digitale, de automatizare și robotică 
pentru industria prelucrătoare Deadline: 29 Iunie 2022. 
Apelul se adresează IMM-urilor (inclusiv microîntreprinderi/ startup-uri) care dezvoltă soluții pentru 
eficientizarea/îmbunătățirea proceselor de fabricație, precum: tehnologii digitale de tip hardware/software, 
securitate cibernetică, conectivitate, soluții de stocare de tip cloud, inteligență artificială, IoT, Big Data, 
robotică, automatizări industriale, învățare automată (machine learning). 
Detalii: Citește mai mult! 
 
Open House Pfonten, platforma pentru solutii innovative de automatizare 
Open-House-Pfronten  devine un loc de întâlnire pentru idei şi produse inovatoare. Nu eşti încă înregistrat? 
Atunci înregistrează-te acum! Vom prezenta peste 40 de echipamente și soluții de automatizare pentru 
producție. Aflați cum arată producția modernă. Expoziţia va fi deschisă in perioada 16-21 mai 2022.  
Detalii: Open-Fouse-Pfronten-Platform 
 
Propaìs lansează etapa a doua a programului Local MicroEnterprise 2.0.  
A doua etapă a „Microempresa Local 2.0.”, oferă sfaturi practice și instrumente pentru ca startup-urile să-și 
accelereze transformarea digitală și să găsească noi oportunități după pandemie. 
Detalii: https://www.insme.org/propais-launches-stage-two-of-the-local-microenterprise-2-0-program/  
 
Trei Forumuri economice de business în cadrul unor Misiuni Economice in Balcanii de Vest  
Româno-Muntenegrean (26 mai 2022), Româno-Albanez (27 mai 2022), Româno-Macedonian (30 mai 2022). 
Vor fi prezenți Ambasadorii Extraordinair și Plenipotențiali ai României în Albania si Macedonia de Nord. 
Participanții vor avea ocazia să promoveze compania/instituția pe care o reprezintă, să participe la întâlniri 
B2B cu comunitatea de afaceri din aceaste țări, să desfășoare activități de networking și discuții cu oficiali și 
oameni cheie din comunitatea din țările respective. 
Detalii: https://www.afaceri.ro/afaceri-ro-economic-mission-in-western-balkans/  
 
Forumul economic România-Republica Moldova, Chișinău, 17 Mai a.c. 
Delegatia Romaniei este condusa de domnul Constantin-Daniel Cadariu, ministrul antreprenoriatului și 
turismului. Cei interesati transmiteti Dnei Clementina ION, Director Department for Foreign Trade, E-mail: 
clementina.ion@dce.gov.ro, Numele companiei, Domeniul de activitate/ interes, Participant / Poziția în 
companie, E-mail. Număr de telefon. 
Detalii: office@ipacv.ro  
 
Sondajul European Data Market. 
Rezultate ale studiului, utile pentru strategia IT a companiei dumneavoastra. 
Detalii: EuropeanDataMarket_Ex-Summary; EuropeanDataMarket_Survey-Results  
 

 Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova 
Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: 

office@ipacv.ro;  web site: http://www.ipacv.ro 

Titlul proiectului: “Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin 
dezvoltare unei noi game de servicii si produse”, cod 128309. 
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Noi granturi de câte 5.000-120.000 EUR pentru afaceri în agricultură și industrie alimentară  
Afacerile agricole și alimentare, organizate ca microîntreprinderi, IMM-uri, PFA, întreprinderi individuale și alte 
forme juridice, vor putea obține granturi de capital de lucru de câte 5.000-120.000 euro printr-o schemă de 
finanțare din fonduri europene, inițiată de stat, printr-un proiect de ordonanță de urgență.  
Detalii: Fonduri-europene-2022-granturi-covid-afaceri-agricultura-alimentara-proiect.  
 
MIPE deschide un nou apel PNRR pentru finanțarea rutelor turistice/culturale 
Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene a lansat, un nou apel de proiecte în cadrul Investiției 1 - 
Promovarea celor 12 rute turistice/culturale, Componenta 11 - Turism și cultură din PNRR. Astfel, potențialii 
beneficiari pot depune, într-un interval de 20 zile, propuneri de obiective care să facă parte din cele 12 rute 
menționate în Investiția 1 – Componenta 
Detalii: https://mfe.gov.ro/mipe-deschide-un-nou-apel-pnrr-pentru-finantarea-rutelor-turistice-culturale/  
 
POC. Acțiunea 1.2.1 – Stimularea cererii întreprinderilor pentru inovare  
Prin proiecte de CDI derulate de întreprinderi, individual sau în parteneriat cu institutele de CD și universități, 
în scopul inovării de proces și de produse în sectoarele economice care prezintă potențial de creștere: Proiect 
Tehnologic Inovativ si Întreprinderi inovatoare de tip start-up și spin-off.  
Detalii: https://proiect-tehnologic-inovativ-intreprinderi-inovatoare-de-tip-start-up-spin-off  
 
Fondul European de inovare. Deadline 31 august 2022 
„Pe scară mică”, proiecte sub 7,5 milioane EUR.  
Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/small-scale-projects_en  
„Pe scară largă” sunt proiecte cu o cheltuială de capital de peste 7,5 milioane EUR. 
Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/large-scale-projects_en  
 
Oportunități în cadrul Programului Erasmus+ 
Cu un buget de cca 26 miliarde EUR, Erasmus+ 2021-2027 oferă oportunități de mobilitate și cooperare. 
Detalii: https://erasmus-plus.ec.europa.eu/opportunities-under-erasmus 
 
Programul Erasmus+; Call-uri (9). Deadline: 19 Mai – 15 Septembrie.  
Alliances for Sectoral Cooperation on Skills; Alliances for Education and Enterprises; Partnership for 
Excellence - Erasmus+ Teacher Academies; Partnership for Excellence - Centres of Vocational Excellence; 
Framework service contract - expertise and support in areas of competence of DG EAC and including 
Education, Training, Youth, Sport, Culture, Research and Innovation; #BeActive - Workplace award; 
#BeActive - Local Hero Award; #BeActive - Education award; #BeActive - Across generations award.  
Detalii: https://erasmus-plus.ec.europa.eu/funding?  
 
Programul Eurostars. Al doilea apel în 2022 
În iulie 2022 va avea loc un second call pentru the Eurostars programme. Puteți depune o cerere în perioada 
13 iulie-15 septembrie 2022. Acest apel este deschis și pentru propuneri pentru proiecte de cercetare și 
dezvoltare și inovare în care colaborează toate tipurile de organizații din țările Eurostars. Criteriile de 
eligibilitate au rămas aceleași. Mai multe informații despre program și criterii găsiți here. 
Detalii: The-calls-for-the-eurostars-programme-in-2022 
 
Connecting Europe Facility 
Connecting Europe Facility (CEF) sprijină implementarea proiectelor de interes european, care vizează 
dezvoltarea și construcția unor infrastructuri și servicii noi, precum și modernizarea infrastructurilor și 
serviciilor existente în sectoarele: transport, telecomunicații, energie.  
Detalii: https://mfe.gov.ro/connecting-europe-facility/  
 
Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene; Programe 

• POIM - Programul Operaţional Infrastructură Mare 
• POCU - Programul Operațional Capital Uman 
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https://www.startupcafe.ro/fonduri-europene/fonduri-europene-2022-granturi-covid-afaceri-agricultura-alimentara-proiect.htm
https://mfe.gov.ro/mipe-deschide-un-nou-apel-pnrr-pentru-finantarea-rutelor-turistice-culturale/
https://www.fonduri-ue.ro/comunicare/noutati-am-oi/details/6/1635/consultare-public%C4%83,-poc-ghidul-aferent-ac%C8%9Biunii-1-2-1-%E2%80%93-stimularea-cererii-%C3%AEntreprinderilor-pentru-inovare-prin-proiecte-de-cdi-derulate-de-%C3%AEntreprinderi-individual-sau-%C3%AEn-parteneriat-cu-institutele-de-cd-%C8%99i-universit%C4%83%C8%9Bi,-%C3%AEn-scopul-inov%C4%83rii-de-procese-%C8%99i-de-produse-%C3%AEn-sectoarele-economice-care-prezint%C4%83-poten%C8%9Bial-de-cre%C8%99tere-tip-de-proiect-proiect-tehnologic-inovativ-%C8%99i-tip-de-proiect-%C3%AEntreprinderi-inovatoare-de-tip-start-up-%C8%99i-spin-off
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• POC - Programul Operațional Competitivitate 
• POAD - Fondul de ajutor european pentru cele mai defavorizate persoane 
• POAT - Programul Operațional Asistență Tehnică 
• PNRR - Planul Național de Redresare și Reziliență al României 
• Programe gestionate de UE 

Detalii: https://mfe.gov.ro/programe/  
 
Catalogul surselor de finantare destinate societatilor comerciale 
Cuprinde Programele de finanțare prin ADR Sud Vest Oltenia 
Detalii: Catalogul_surselor_de_finantare_destinate_societatilor_comerciale-aprilie_2022.pdf  
 
Cum puteti deveni membri ai Digital Factory Alliance  
Digital Factory Alliance (DFA) continuă să crească, ambiția fiind de a moderniza și digitiza mai bine fabricile si 
IMM-urile pentru a accelera implementarea noilor tehnologii digitale și pentru a îmbunătăți eficiența. 
Detalii:  Scrieți un e-mail la secretary@digitalfactoryalliance.eu 
 
Evenimente de tip matchmaking, din perioada urmatoare: 

• Med2Meet 2022–virtual healthcare cooperation day, online la data de 18 Mai 2022.  
Inregistrarea este posibila pana pe 17 Mai 2022 la https://med2meet2022.b2match.io/ 

• TEKTiTE: Digital Innovation 2022 se va desfasura online, in perioada 24 - 25 Mai 2022. 
Inregistrarea este posibila pana pe 23 Mai 2022 la http://digitalinnovation.tektite.kr/ 

• Exhibition for Logistics, Transport, Intralogistics and Supply Chain, 31 Mai - 2 Iunie, Barcelona, 
Inregistrarea este posibila pana pe 15 Mai,  https://www.silbcn.com/en/information/technical_data.html  

• Connect Day 2022: Matching Start-ups with Corporates, SMEs and Investors fizic la Viena si 
online la 31 Mai 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 29 Mai 2022 la https://www.connectday.at/ 

• Swiss Medtech Day Matchmaking, fizic la Berna/Elvetia si online in perioada 14 28 Iunie 2022. 
Inregistrarea pana pe 31 Mai 2022 la https://www.swiss-medtech.ch/en/swissmedtechday.  

• ICT Spring 2022 se va desfasura fizic la Kirchberg /Luxemburg in perioada 30 Iunie - 1 Iulie 2022. 
Inregistrarea este posibila pana pe 29 Iunie 2022 la https://www.ictspring.com/ 

 
Conferința de Infrastructură 18-19 mai, Universitatea Tehnică de Construcții București 
Conferința reuneste participanti interesati de proiecte în sectorul transportului pe calea ferată. 
Detalii:  https://clubferoviar.ro/conferinta-de-infrastructura-club-feroviar-editia-xvi/ 
 
Automotive Expo & Întâlniri B2B, Sibiu, 26 mai 2022 
Prezente companii din producția de automobile (OEM, Tier 1, Furnizori/Subfurnizori). Inregistrare 
https://automotiveexpo.intradefairs.com. Participare fizică online pentru expo, prezentări și întâlniri B2B.  
Detalii:  Lista participanților, informații https://automotiveexpo.intradefairs.com. 
 
Raportul Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale 2022 - Direcția inovației 
Aveti o imagine asupra principalelor constatări ale Raportului OMPI privind proprietatea intelectuală în 2022.  
Detalii: https://www.insme.org/world-intellectual-property-report-2022-the-direction-of-innovation/ 
 
Innoconstruct Drumul către transformarea digitala in constructii, 12-13 Mai 2022, World Trade Center 
Starea de fapt și oportunități pentru transformarea digitala, Integrarea BIM (Building Information Modelling) pe 
lanțul valoric. Bune practici și studii de caz, Tehnologii, instrumente și soluții inteligente pentru transformarea 
digitala, De ce adoptarea de noi abordări și tehnologii digitale este esențială pentru progresul construcțiilor? 
Detalii: https://www.innoconstruct.ro/?msclkid=331cd7dbce9d11ecb79d574f4f7ba3b7 
 
Fondul pentru inovare. Bugetul total este de 10 miliarde de euro 
Tehnologii inovatoare cu emisii scăzute de carbon. Este un program de finanțare de la Comisia Europeană.  
Detalii: https://english.rvo.nl/subsidies-programmes/innovation-fund 
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Supply Chain Resilience Platform, instrument de match-making  
Detalii: https://supply-chain-resilience-platform.b2match.io/ 
 
Platforma de specializare inteligentă pentru o economie albastră durabilă; brokerage. 
Detalii: https://s3platform.jrc.ec.europa.eu/ 
 
Oportunitati de programe internationale si licitatii 
Apelurille se lanseaza cu aproximativ 60 zile inainte de data inceperii depunerii proiectelor.  
Detalii:  https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home 
 
Potentiali furnizori din Ucraina, firme exportatoare care sunt active si care pot face livrari 
Detalii: https://ua.kompass.com/en/y/exporter/ 
 
Platforma informatica pentru inovare si internationalizarea afacerilor 
Platforma de creare de parteneriate, promovare a profilelor de firme, cereri si oferte de tehnologii / afaceri. 
Detalii: https://ipa.t2s.cloud  ; office@ipacv.ro  
 
Platforma pentru prezentare si promovare firme din Regiunea Oltenia 
Este o platform de promovare a profilelor de firme, ca oferta a regiunii Oltenia pentru tarile Europene. 
Detalii: http://www.dolj-companies.ro/ ; office@ipacv.ro 
 
Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.  
Detalii: https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm 
 
E-Carte pentru a evita 10 gafe de pornire (strat-upuri) si pentru a obține o creștere de 10 ori a firmei 
Detalii: https://alcorfund.com/insight/innovation-platform-definition-types-benefits-and-examples/  
 
5 moduri de a finanța inovația 
Este important să găsești resurse pentru a explora, a experimenta și a pune întrebări. 
Detalii: 5-ways-to-fund-innovation-on-a-budget.  
 
Platforme pentru inovare 
Detalii: https://alcorfund.com/insight/innovation-platform-definition-types-benefits-and-examples/ 
 
De la laborator la piață - povesti de succes de transfer de tehnologie 19 Mai, 7 si 29 Iunie, 12 Iulie 
Detalii: https://www.epo.org/learning/training/details.html?eventid=15763  
 
Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia 
Detalii: https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/ 
 
Finantarea Inovarii – Actiuni climatice 
Detalii: Funding-climate-action/Innovation-Fund;   
 
Programe și fonduri de finanțare UE 2021-2027 
Programe și fonduri UE pentru finanțarea activităților cu hidrogen regenerabil/cu emisii scăzute de carbon. 
Detalii: Hydrogen/funding-guide/eu-programmes-funds 
 
Programe Internationale de finantare a IMM-urilor 
Detalii: Financing-programmes-smes  
 
Finanțarea inovației: Un Ghid Practic; A face banii să muncească mai mult 
Detalii: Funding-Innovation-Practical-Guide  
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